
施術時間は最短１５分。憧れ眉をスピーディーに叶える「ビューズ」では、４月１７日（火）より男性向けの期間

限定メニュー「メンズ トライアル コース」を発売します。発売にあたり、２０～５０代の男女１０２名を対象に

「男性の眉に関する意識調査」を実施しました。

男性の美容意識が高まりつつある今日ですが、日頃から美容に慣れ親しんでいる女性は、男性の眉をどのようにとら

えているのでしょうか。男性眉に対する男女の意識格差をレポートします。

― ― ― ― ビューズビューズビューズビューズ 男性眉に関する意識調査男性眉に関する意識調査男性眉に関する意識調査男性眉に関する意識調査 ――――

いま「ブーイング眉」の男性が増殖中いま「ブーイング眉」の男性が増殖中いま「ブーイング眉」の男性が増殖中いま「ブーイング眉」の男性が増殖中!?!?!?!?
女性から支持される眉ケアのすすめ。女性から支持される眉ケアのすすめ。女性から支持される眉ケアのすすめ。女性から支持される眉ケアのすすめ。

今回の調査で、女性に「男性の眉を見て『整えた方がよい』と思ったことはあるか？」とたずねたところ、女性の

８割が「ある」と回答。特に２０代・３０代では９割以上の女性が男性の眉に対して「ブーイング」であることが

浮きぼりとなりました。

それでは、女性が「整えたほうがよい」と思う男性の眉、いわゆる「ブーイング眉」は、どのような男性の眉をさす

のでしょうか？

女性に「男性の眉で気になった点」をたずねたところ、「長い」が最も多く、次いで「太い」、「左右のバランスが

悪い」の結果となりました。さらに、７位には「細い」の項目がランクインしていることから、「ブーイング眉」に

はお手入れ不足の眉だけでなく、お手入れ過多の眉も含まれると考えられます。

その対象者は「友人」が最も多く、次いで「仕事関係」「父」。さらに、電車の中で偶然見かけた人など「見知らぬ

人」が４位にランクイン。このことから、男性の眉は年齢を問わず常に女性からの視線にさらされており、男性に

とって「ブーイング眉」は決して人ごとではないことが明らかとなりました。

８割８割８割８割のののの女性女性女性女性がががが

男性の眉男性の眉男性の眉男性の眉を見てを見てを見てを見て「整えた方がよい」「整えた方がよい」「整えた方がよい」「整えた方がよい」

と思った経験あり。と思った経験あり。と思った経験あり。と思った経験あり。

Ｑ１．男性の眉を見て「整えた方がよい」と思ったことはあるか？（女性／単一回答Ｑ１．男性の眉を見て「整えた方がよい」と思ったことはあるか？（女性／単一回答Ｑ１．男性の眉を見て「整えた方がよい」と思ったことはあるか？（女性／単一回答Ｑ１．男性の眉を見て「整えた方がよい」と思ったことはあるか？（女性／単一回答））））

１．女性から見た男性の「ブーイング眉」１．女性から見た男性の「ブーイング眉」１．女性から見た男性の「ブーイング眉」１．女性から見た男性の「ブーイング眉」

特に特に特に特に

２０代・３０代女性２０代・３０代女性２０代・３０代女性２０代・３０代女性はははは

９割超９割超９割超９割超。。。。
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男性の眉を見て「整えた方がよい」と思ったことはあるか？男性の眉を見て「整えた方がよい」と思ったことはあるか？男性の眉を見て「整えた方がよい」と思ったことはあるか？男性の眉を見て「整えた方がよい」と思ったことはあるか？
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Ｑ３．その男性との関係は？（Ｑ１で「ある」と回答した女性のみ／複数回答Ｑ３．その男性との関係は？（Ｑ１で「ある」と回答した女性のみ／複数回答Ｑ３．その男性との関係は？（Ｑ１で「ある」と回答した女性のみ／複数回答Ｑ３．その男性との関係は？（Ｑ１で「ある」と回答した女性のみ／複数回答））））

相手は相手は相手は相手は「友人」「友人」「友人」「友人」

「仕事関係者」「父」「仕事関係者」「父」「仕事関係者」「父」「仕事関係者」「父」
からからからから

「見知らぬ人」「見知らぬ人」「見知らぬ人」「見知らぬ人」までまでまでまで

広範囲広範囲広範囲広範囲。。。。

Ｑ２．男性の眉を見てどのような点が気になったか？（Ｑ１で「ある」と回答した女性のみ／複数回答Ｑ２．男性の眉を見てどのような点が気になったか？（Ｑ１で「ある」と回答した女性のみ／複数回答Ｑ２．男性の眉を見てどのような点が気になったか？（Ｑ１で「ある」と回答した女性のみ／複数回答Ｑ２．男性の眉を見てどのような点が気になったか？（Ｑ１で「ある」と回答した女性のみ／複数回答））））

気になった点は気になった点は気になった点は気になった点は

「長さ」「太さ」「長さ」「太さ」「長さ」「太さ」「長さ」「太さ」

「左右のバランス」「左右のバランス」「左右のバランス」「左右のバランス」

「角度」。「角度」。「角度」。「角度」。

２．「ブーイング眉」の成り立ち２．「ブーイング眉」の成り立ち２．「ブーイング眉」の成り立ち２．「ブーイング眉」の成り立ち

それでは、男性眉の実態はどうなっているのでしょうか。

今回の調査で、専門サロン・美容室・理容室などでプロによる眉カットサービスを利用したことのある男性は少数、

多くは自分で眉のお手入れを行なっていることがわかりました。また、自己ケアを行なっている男性の２人に１人は

「抜きすぎた」「剃りすぎた」「左右アンバランスになった」などの失敗を経験していることから、誤った自己ケア

が「ブーイング眉」の要因とも考えられます。

さらに、「眉のお手入れで他人から褒められたことはあるか？」とたずねたところ、約７割の男性が「ない」と回答。

「ブーイング眉」は女性の一方的な思い込みではないようです。

男性男性男性男性のののの

眉サービス利用経験者眉サービス利用経験者眉サービス利用経験者眉サービス利用経験者はははは

少数少数少数少数。。。。

Ｑ４．専門サロン・美容室・理容室などで眉サービスＱ４．専門サロン・美容室・理容室などで眉サービスＱ４．専門サロン・美容室・理容室などで眉サービスＱ４．専門サロン・美容室・理容室などで眉サービス*を利用したことはあるか？（男性／単一回答）を利用したことはあるか？（男性／単一回答）を利用したことはあるか？（男性／単一回答）を利用したことはあるか？（男性／単一回答）
*眉毛をカットするサービス
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そんな男性が「ブーイング眉」から卒業し、そんな男性が「ブーイング眉」から卒業し、そんな男性が「ブーイング眉」から卒業し、そんな男性が「ブーイング眉」から卒業し、
女性から支持される「モテ眉」を手に入れるには女性から支持される「モテ眉」を手に入れるには女性から支持される「モテ眉」を手に入れるには女性から支持される「モテ眉」を手に入れるには…!?…!?…!?…!?

Ｑ５．眉サービスＱ５．眉サービスＱ５．眉サービスＱ５．眉サービス*を利用しなかった理由は？（Ｑ３で「ない」と回答した男性のみ／複数回答）を利用しなかった理由は？（Ｑ３で「ない」と回答した男性のみ／複数回答）を利用しなかった理由は？（Ｑ３で「ない」と回答した男性のみ／複数回答）を利用しなかった理由は？（Ｑ３で「ない」と回答した男性のみ／複数回答）

１番の理由は、１番の理由は、１番の理由は、１番の理由は、

「自分でするから」。「自分でするから」。「自分でするから」。「自分でするから」。

*眉毛をカットするサービス

Ｑ７．眉のお手入れで他人から褒められたことはあるか？（男性のみ／単一回答）Ｑ７．眉のお手入れで他人から褒められたことはあるか？（男性のみ／単一回答）Ｑ７．眉のお手入れで他人から褒められたことはあるか？（男性のみ／単一回答）Ｑ７．眉のお手入れで他人から褒められたことはあるか？（男性のみ／単一回答）

眉ケアで眉ケアで眉ケアで眉ケアで

他人から褒められた経験他人から褒められた経験他人から褒められた経験他人から褒められた経験のある男性はのある男性はのある男性はのある男性は

わずか３割わずか３割わずか３割わずか３割程度。程度。程度。程度。

Ｑ６．眉のお手入れで失敗したことはあるか？（Ｑ５で「自分でするから」と回答した男性のみ／単一回答）Ｑ６．眉のお手入れで失敗したことはあるか？（Ｑ５で「自分でするから」と回答した男性のみ／単一回答）Ｑ６．眉のお手入れで失敗したことはあるか？（Ｑ５で「自分でするから」と回答した男性のみ／単一回答）Ｑ６．眉のお手入れで失敗したことはあるか？（Ｑ５で「自分でするから」と回答した男性のみ／単一回答）

２人に１人２人に１人２人に１人２人に１人が、が、が、が、

眉の自己ケア眉の自己ケア眉の自己ケア眉の自己ケアでででで 失敗失敗失敗失敗。。。。
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今回の施術ポイント今回の施術ポイント今回の施術ポイント今回の施術ポイント

もともとキレイな眉でしたが、左に比べ右眉が短く細いため、若干左右アンバランスな印象でした。
そこで、自眉を活かしながら自然でバランスのよい眉に仕上げるため、眉尻を中心にカットを行ない、
眉のアンダーラインを左右対称に整えました。

左右アンバランス眉左右アンバランス眉左右アンバランス眉左右アンバランス眉

AFTERAFTERAFTERAFTERBEFOREBEFOREBEFOREBEFORE

モデルの感想モデルの感想モデルの感想モデルの感想

施術前は、ビジュアル系のように眉の形が激変してしまうのではと心配でしたが、実際は自然な仕上
がりで「眉ケア＝身だしなみ」であることを実感しました。

女性からの声女性からの声女性からの声女性からの声

やわらかな印象（２０代）／ファッションや身だしなみに気を遣ってい
そう（２０代）／爽やかで好感がもてる（３０代）／整っているが、や
り過ぎ感がなくて丁度よい（３０代）／目力がある（４０代）／
毛穴が少なく見える（４０代）／オシャレそう（５０代）／清潔感があ
る（５０代）

３．眉のプロフェッショナルに相談して「モテ眉」を実現３．眉のプロフェッショナルに相談して「モテ眉」を実現３．眉のプロフェッショナルに相談して「モテ眉」を実現３．眉のプロフェッショナルに相談して「モテ眉」を実現

女性から支持されている女性から支持されている女性から支持されている女性から支持されている

「ビューズ」のオーダーメイド「ビューズ」のオーダーメイド「ビューズ」のオーダーメイド「ビューズ」のオーダーメイド アイブロウアイブロウアイブロウアイブロウ

モニターの声モニターの声モニターの声モニターの声

・施術を受けた後は、カットする部分が明確になりホームケアもしやすくなりました。眉ひとつで
気分的にも随分変わるものですね。日々明るい気分で過ごせています。（長く太い眉／３０代）

・施術を受けて以来、会う人から「顔の印象が変わった」とか「アカ抜けた」と言われるようになり
ました。こんなに印象が変わるものだと知ってビックリしています。（薄く下がり眉／３０代）

・もともと薄眉なのであまり期待をしていませんでしたが、施術によってキリッとした眉になり満足
しています。周りからの評判も上々です。（長く薄い眉／５０代）

個人の感想によるものです。


